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ELEMENT –BİLEŞİK KARIŞIM -III

1.    Bileşik madde için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) En küçük parçası moleküldür

B) Kimyasal yollarla elementlerine ayrılabilir

C) Moleküllerinin belirli formülleri vardır

D) Kendisini oluşturan elementlerin özelliklerini gösterir

2.    Aşağıdakilerden hangisi hem element, hem de bileşik için doğrudur?

A) En küçük parçası moleküldür

B) Homojendir

C) Kendisinden farklı özellikte maddelere ayrılabilir

D) Farklı cins atomlardan oluşmuştur

3.   Aşağıdakilerden hangisi element molekülü değildir ?

A) CO2
B) Cl2
C) O2
D) F2
4.   Aşağıdakilerden hangisi bileşik değildir?

A) Yemek tuzu

B) Saf su

C) Klor

D) Pas

5.    Bir bileşiğin molekül formülüne bakılarak aşağıda verilenlerden hangisi bulunabilir ?

I.
Hangi elementlerden oluştuğu

II.
Her elementin kaç atomlu olduğu

III.
Elementin bileşik içindeki kütlesi

A) Yalnız I

B) I ve II

C) II ve III

D) I, II ve III

6.    Aşağıdakilerden hangisi bileşikler ve karışımlar için ortak özelliktir.

A) Homojen veya heterojen olabilirler

B) Kendisini meydana getiren maddelerin özelliklerini gösterirler

C) Sabit ergime ve kaynama noktaları vardır

D) Farklı cins atomlardan oluşmuşlardır

7.    H2SO4 (Sülfürik asit)  bileşiğinin molekül yapısı için aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

I.
Yapısında Hidrojen, Sodyum ve Oksijen elementleri vardır

II.
Oksijen 4 atomdan oluşmuştur

III. 
Hidrojen iki atomdan oluşmuştur

A) Yalnız I

B) I ve II

C) II ve III

D) I, II ve III

8.   Aşağıdakilerden hangisinde verilen çözelti  türünün karşısındaki örnek yanlıştır ?

Çözücü

Çözünen
Örnek

A)  Sıvı 

Katı

Deniz suyu

B)  Sıvı

Sıvı

Kolonya

C)  Gaz

Sıvı

Gazoz

D)  Gaz

Gaz

Hava

9.   İki veya daha fazla elementin kimyasal yollarla birleşerek, yeni özellikte madde meydana  getirmelerine ne denir?

A) Sentez

B) Analiz

C) Bileşik

D) Karışım

10. 

I. 
Kendisinden daha basit yapılı maddelere ayrılması

II.
En küçük parçasının molekül olması

III.
İki maddenin ergitilip, karıştırılmasından oluşması


Yukarıdakilerden hangisi bir maddenin bileşik olduğunu kesinlikle gösterir?

A) Yalnız I

B) I ve II

C) II ve III

D) I, II ve III

11.  Bir bileşiğin kendisini meydana getiren  elementlerine  ayrılmasına ne denir?

A) Karışım

B) Alaşım

C) Sentez

D) Analiz

12.  Aşağıdakilerden hangisinin sabit ergime ve  kaynama noktası vardır?

A) Karışım

B) Bileşik

C) Alaşım

D) Çözelti

13. 

I.
Şeker

II.
Tuz

III.
Lehim

IV.
Deniz suyu


Yukarıdakilerden hangisi çözeltidir?

A) I ve II

B) II ve III

C) III ve IV

D) I, II, III ve IV

14.  Aşağıdakilerden hangisi demir tozu ve kükürt karışımını ayırma yöntemidir?

A) Buharlaştırma

B) Süzme

C) Yoğunluk farkı

D) Mıknatıslanma

15.  Kum ve tuz karışımını birbirinden ayırarak kum ve tuz olarak elde etmek için aşağıdaki yöntemlerden hangisi kullanılır?

I.
Süzme

II.
Buharlaştırma

II.
Çöktürme

A) Yalnız I

B) I ve II

C) II ve III

D) I, II ve III

16. Aşağıdakilerden hangisi her karışımda mutlaka olması gereken bir özellik değildir?

A) Homojen olması

B) Kendisini oluşturan maddelerin özelliklerini taşıması

C) Belirli ergime ve kaynama noktalarının olmaması

D) Formüllerinin olmaması

17.  Aşağıdakilerden hangisi çözeltilerin genel özelliklerinden değildir?

A) Homojendirler

B) Çözen ve çözünen maddeler vardır

C) Saf çözücülerine göre kaynama noktası daha düşüktür

D) Her oranda birleşirler

18.  Damıtma yöntemiyle aşağıdaki karışımlardan hangisi ayrılabilir?

A) Demir tozu –  Kum

B) Şekerli su

C) Alkollü su

D) Tebeşir tozu –  Su

19.  Saf (arı ) su 1 atmosfer basınç altında 0 oC de donar.


Buna göre; saf  suyun 0 oCnin altında donmasını sağlamak için:

I.
Suya bir miktar tuz eklenmelidir

II.
Bir miktar daha saf su eklenmelidir

İfadeleri için ne söylenebilir?

A) Yalnız I doğru

B) Yalnız II doğru

C) İkisi de doğru

D) İkisi de yanlış

20.  Bir süre kaynatılan şekerli su çözeltisinde aşağıdakilerden hangisi gerçekleşir ?

1.
Kaynadıkça kaynama sıcaklığı yükselir

II.
Çözücünün kütlesi azalır

III.
Şeker kendisini meydana getiren elementlerine ayrılır

A) Yalnız II

B) I ve II

C) I ve III

D) I, II ve III

C E V A P L A R:

1) D
2) B
3) A
4) C

5) B
6) D
7) C
8) C

9) A
10) A
11) D
12) B

13) C
14) D
15) D
16) A

17) C
18) B
19) A
20) B





























































































































































[image: image1][image: image2.png]